
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту оказания пассажирских перевозок по ледовой переправе, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Иркутским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, по ч.1 ст. 238 УК РФ.

Предварительно установлено, что 17 марта 2022 года коммерческая организация, с целью получения материальной выгоды, осуществляла туристические услуги по перевозке 8 пассажиров на катере с воздушной подушкой «Хивус-10» на остров Ольхон озера Байкал Иркутской области. При этом данная организация не имела лицензии на перевозку пассажиров указанным видом транспорта.

В пути следования около 17 часов 30 минут местного времени на ледовом покрытии озера Байкал в районе острова Огой Ольхонского района Иркутской области катер столкнулся с автомобилем «Тойота».

В результате столкновения произошло возгорание транспортных средств, которые полностью уничтожены огнём. Пассажиры катера получили телесные повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1665422>